Trigonometrie

1. Určete délky všech stran a velikosti všech vnitřních úhlů trojúhelníku ABC, je-li dáno:
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2. Určete délky všech stran a velikosti všech vnitřních úhlů trojúhelníku ABC, je-li dáno:
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3. Určete délky všech stran trojúhelníku ABC, je-li dáno: 
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4. Vypočítejte velikost nejmenšího  úhlu v trojúhelníku ABC, znáte-li  délky stran 
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5. Vypočítejte velikosti úhlů v trojúhelníku ABC, znáte-li délky stran 
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[image: image20.wmf]1

:

2

:

=

g

b

.

6. Na těleso působí v jednom  bodě dvě síly 
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, které  svírají úhel 
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. Určete velikost výslednice těchto sil a úhel , který s výslednicí svírá síla 
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7. Síla 
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 se rozkládá na dvě složky 
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. Vypočítejte úhel, který svírají síly 
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8. Ze dvou míst A, B na horizontální rovině vzdálených od sebe 3113 m bylo pozorováno čelo mraku nad spojnicí obou míst ve výškových úhlech 
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. Jak vysoko byl mrak?

9. Jak vysoká je věž vidíme-li její patu z okna umístěného 15 m nad horizontální rovinou, v hloubkovém úhlu 
[image: image31.wmf]'
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 a vrchol ve výškovém úhlu 
[image: image32.wmf]'

'

40

'

12

25

o

=

b

?

10. Z výšiny, ležící 80 m nad hladinou rybníka, je vidět mrak ve výškovém  úhlu 56o a jeho odraz ve vodě v hloubkovém úhlu 58 o. Jak vysoko je mrak nad hladinou rybníka?

11. Dvě místa A, A’ na úpatí hory, z nichž A‘  je položeno výše než A, mají být spojena tunelem. Z koncových bodů úsečky BA = a, A’B’ = a’ by ¨l změřen vrchol hory S, který leží v téže svislé rovině jako úsečky AB, resp. A’B’, pod výškovými úhly 
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. Určete sklon a délku tunelu, je-li : 
[image: image35.wmf].
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